

前线快报

地铁保安 好事不断



10月16日上午11时许,驻地地铁二号线东角头站安检班长马晓凤在洗手间内内侧挂钩上发现一个公文袋,装有“长城物业集团”的财务公章、税务登记证和一些资料、发票。马晓凤在洗手间门口等了十几分钟,未见失主返回寻找,便将公文袋上交至车控室。队长李建军意识到公文袋内物品的重要性,便通过调查了解,亲自打车找到资料上“长城物业”的公司地址,向负责人送还了公文袋。此时,该公司和丢失公文袋的颜女士正焦急万分,而且已经报警了。李队长亲自登门送还失物,令其大感意外、惊喜交加。随后,大家一起赶到派出所销案,又一同回到东角头车控室,在派出所警官的公证下办理了认领手续。事后,失主颜女士称自己得到这份工作十分不易,如果这个公文袋找不到,不仅公司面临巨大的风险,她个人和介绍人都将面临严重后果。10月17日下午,颜女士为李建军、马晓凤送来一面锦旗和一封感谢信,并再三表达谢意。中鑫分公司领导得知此事后,对两位优秀队员进行了现金奖励。



10月17日上午班早高峰时段,一位女乘客在地铁五号线黄贝岭站站台等车时突然晕倒在地,驻点保安队长尹镇威、班长雷保中、队员曾辉及时赶到站台,将晕倒的女乘客抬上担架送到车站会议室休息,倒来温开水让其喝下,并帮助联系到她的朋友。经询问得知,该乘客因未吃早餐导致头晕,休息一会已无大碍。二十分钟后,该乘客朋友急忙赶到,对保安队一再致谢后,将女乘客带离车站。

10月19日,驻地地铁二号线赤湾站安检队员赵龙飞、贺顺利在岗位执勤时,遇到两名乘客逃票,便立即主动配合、协助地铁执法大队人员,将逃票乘客成功截回,令其进站补票并接受处罚。次日,执法大队为我分公司发来一封表扬信,在信中称赞:“赵龙飞和贺顺利同志在阻拦过程中,勇力过人、正气凛然,给地铁和广大市民弘扬正气、维持秩序做出了表率。中保国安作为一家新进驻的安检公司,在不到三个月时间内,便通过许许多多类似事件赢得了大家的一致认可,足以证明贵司管理先进、领导有方。希望在以后的工作中继续发扬,再创佳绩……”中鑫分公司领导得知此事后,给予赵龙飞、贺顺利通报表扬和现金奖励。

深圳市公安局南山公安派出所 表扬信

10月25日,21时,驻地地铁二号线蛇口港站保安班长熊林炜接连查出两起乘客携带高仿玩具手枪进站,并按规定上报执法大队和公安分局警察。警方到场鉴定,该玩具手枪为合金板高仿玩具手枪,所使用的BB子弹短距离杀伤力较大,极易造成人身伤害,属于限带物品,便对该玩具手枪给予没收处理。熊林炜执勤认真、明察秋毫,发现问题及时上报,密切配合民警办案,深受民警赞许。市公安局南山公安派出所特发函对中鑫分公司近期涌现出多起好人好事给予通报表扬。

10月29日晚8时许,驻地地铁二号线海上世界站班长吴同文执勤时,拾获一乘客丢失的背包,内有“苹果”MP3一部、暂住证一张

和专业资料书籍多本。在找不到失主的情况下,将背包上交给驻站民警。民警根据暂住证上的信息,辗转找到了失主。失主领回自己的背包后,对拾金不昧的吴同文一再称谢。中鑫分公司给予吴同文现金奖励,以彰其行。



11月3日,地铁三号线红岭站收到一面乘客赠送的写有“热心助人、品德高尚”八个大字的锦旗,用以感谢红岭站队长刘润猛和班长杜明在长达四个多月的时间里,在没有垂直电梯的情况下,每天抬着坐轮椅的杨小姐上下楼梯搭乘地铁。杨小姐说:“这种不辞辛劳、助人为乐,急他人之所急、想他人之所想的高尚品德,实为当代青年之楷模,充分体现中鑫国安是一家有爱心、有责任的企业,侧面反映了贵公司在队员德育培养方面成效显著,我很受感动”。

11月17日,驻地地铁田贝站保安员刘兰珍在引导乘客有序上下车时,突然发现一名乘客晕倒在地,便立即跑上前查看情况。只见倒地乘客嘴角流出鲜血,有“咬舌”现象,疑似癫痫病发作。刘兰珍当机立断,将手中的“乘客引导牌”塞进乘客口中,并将其用力按住,防止其咬断舌头。随后,刘兰珍用对讲机向车控室报告情况。不久,该乘客被救护车送往医院救治,因刘兰珍处置及时、方法得当,该乘客的病情在医院很快得到控制。

11月18日,地铁翠竹站进站闸机处有乘客倒地抽搐,疑似癫痫病发作。驻点保安队长陈厦军及时赶来,一边安排班长莫新记去取担架,一边把乘客嘴巴撬开,在情急之下将自己的领带塞入病人口中,防止其不自主的“咬舌”。因翠竹站D出口附近就是深圳第一人民医院,陈厦军安排队员用取来的担架将病人送至医院急诊室救治。闻讯赶来的家属对积极施救的保安员十分感谢,为其送上写有“大爱无边、恩情似天”的锦旗。地铁公司为我公司发来表扬信,称赞我保安员爱岗敬业、助人为乐。中鑫分公司给予两名队员现金奖励,以彰其行。

拾金不昧 品德高尚



10月8日上午10时,驻“投资服务中心”保安员黄团值勤时,发现了一部客户遗失的新款笔记本电脑。由于物品比较贵重,黄团当即向班长报告。一个多小时后,失主吴女士十分焦急地赶到服务中心寻找。得知电脑已被保安员妥善保管时非常感动,为了表达谢意,吴女士当场拿出500元塞到黄团手中,被黄团婉言谢绝。次日,吴女士致电客户单位办公室赞扬黄团这种拾金不昧的精神,客户单位这才知道了这件事情。

11月12日13时许,驻郑州华南城1号交易广场保安员连富强巡逻时捡到一个手提包,猜测应是方才在此谈生意的两个客户所有,便一路寻找,结果发现两位客户开车刚走,连富强赶紧骑电动车紧追,最终成功将手提包归还主人。失主装有重要文件的手提包失而复得激动不已,抓住保安员的手迟迟不放,感激之情无以言表。后来,失主专程去客户单位行政楼找到负责人于总,当面表扬连富强认真负责,拾金不昧,想客户之所急,急客户之所急。有这样的好保安,在这里做生意很是放心。当天,客户单位“第一亚太郑州物业管理分公司”品质会上表扬了连富强,客户领导余总当场对连富强给予现金奖励。

■中深分公司郑州华南城大队
10月17日8时30分,华星光电大队保安

员张明武值勤时捡到一个黑色男式钱包,交到保安值班室。经当班分队长清点,钱包内有港币3000多元、人民币200多元,另有银行卡、身份证等物。经多方寻找,最终联系到失主归还钱包。失主非常感激张明武,回去后给华星光电领导层电子邮箱发去了一封感谢信,华星领导得知此事后,对张明武给予表彰并奖励200元,颁发“品德高尚”锦旗。

■中安分公司华星光电大队
偷完还偷 揪出送审

10月3日,东威保安队接宿舍管理员反映,发现两间宿舍员工的衣物、手机和现金被盗。保安队长谢新衡马上召开全体保安员会议,集思广益,研究部署,最后决定采取秘密蹲点的方式对宿舍进行严密监控。经过两天两夜的轮流监控,10月5日下午3时20分许,发现有一人鬼鬼祟祟进入一间宿舍,不久后又转入另一间宿舍。蹲点队员互通情报,一同涌进宿舍将可疑人员抓住,从其身上搜出失窃的手机、现金、衣服、鞋等赃物,涉案金额约1800余元,随后押至辖区派出所处理。

■惠州分公司东威保安队
铜材没丢 客户奖励

11月10日凌晨4时30分左右,“盛凡实业”驻点保安值班队员熊运、康继鹏在沿厂区围墙巡逻时,忽然发现围墙拐角处有黑影走动,两人立刻上前巡视,结果未及走近,那“黑影”便丢下一包东西翻墙逃走。两人察看丢下的编织袋,里面有大约60多公斤铜条。闻讯赶来的保安队长了解情况后,向客户单位做了汇报。客户主管到场确认,这些铜条正是前一天供应商送来还未入库的铜材原料,价值5000余元。次日,客户单位为公司发来感谢信,并给予熊运、康继鹏每人200元的奖励。

■东莞分公司五大队
偷窥惯犯 束手就擒

11月24日下午2时许,驻华强北电子世界二店保安队长颜永煌巡逻时,发现一可疑男子鬼鬼祟祟从二楼女厕走出。分队长郭生库接到报告后,安排保安员着便装对各个楼层的洗手间周围实施监控。不久,在三楼警戒的保安员报称,嫌疑人已潜入三楼女厕!郭生库队长立即安排保安员在该洗手间门口伏击。五分钟后,该嫌疑人东张西望从女厕所走出,保安员一举上前将嫌疑人控制,随后向辖区派出所报警处理。经警方审查,该男子供认先后七次到女厕所偷窥。

■中龙分公司八大队
他们的保安逃走了 我们的保安冲上去

10月18日17时40分,驻东英护卫点后岗值勤保安员周加林、盛石磊、周军、王怀玉突然听到不远处传来爆炸声,抬头看见对面“正信家具厂”内浓烟滚滚,火势迅速蔓延。不一会,整个家具厂都燃烧起来。东英队长曾秀练接到四人呼叫后很快赶到现场,在第一时间采取积极措施,一边组织我保安队员疏散围观群众,封锁路段以便消防车顺利通过;一边指挥我保安队员连接消防水带帮助家具厂灭火。18时40分,消防车陆续赶来,我公司保安员与消防官兵并肩作战,终于在21时10分左右将火扑灭。经警方了解,该家具厂员工正在休假,只有两名家具厂保安值班,火灾发生后这两名保安受到惊吓逃跑了,幸亏我公司保安队英勇施救,及时采取措施扑救,才没有造成人员伤亡和更大损失。事后,该家具厂负责人到东英厂向见义勇为的保安队当面致谢!

■中龙分公司第三营业部
“保此处无惊无险 安众心任劳任怨”

10月28日凌晨4时许,正在合肥华南城美食街巡逻的保安人员发现有人偷盗工地建筑材料,待其装车准备离开时,保安人员快速出击,将偷盗人员及装有整整一箱工地扣件的电动三轮车控制,随后报警将人车一并送入派出所处理。事后,当事单位工地施工方为表示谢意要宴请保安队员吃饭,被我队员婉言谢绝。隔日,工地施工方送来一面写有“保此处无惊无险 安众心任劳任怨”的金字锦旗。

图片新闻



10月23日,冯道宽董事长为出席市第二届企业运动会开幕式的保安方队作动员讲话。



11月1日,中鑫分公司驻“泰祥汽车配件(深圳)有限公司”保安队为客户单位首届员工运动会担任护旗手和安全员。



11月14日,中鑫分公司地铁安检大队受邀参加蛇口桃园社区企业拔河比赛,并荣获拔河比赛第一名。



11月18日,冯剑章总经理与中保比讯旗下公司香港众安警卫李女士及营运总监何美美一行会后合影。



技能专业、本领过硬的东江特保团队。



为纪念我国保安服务业诞生30周年,展现我国保安服务业辉煌历程和保安风采,中央电视台《见证》栏目日前播出了纪录片《光荣与保安同行》。



今年,中安分公司规范化建设收到成效。



日前,中深分公司成功护航哈尔滨华南城“香港皮革城”开业盛典。